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ПОКАНА 
за участие в инициатива под мотото „Гората е живот и обща отговорност!“ 

 във връзка с отбелязване - Седмицата на гората 2024 

 

 

УВАЖАЕМИ ГРАЖДАНИ И ГОСТИ НА ОБЩИНА ОМУРТАГ, „ДЪРЖАВНО ГОРСКО 

СТОПАНСТВО – ОМУРТАГ“  ВИ КАНИ: 

 Във връзка със Седмицата на гората 2024 г. да се включите в инициативата под 

мотото „ГОРАТА Е ЖИВОТ И ОБЩА ОТГОВОРНОСТ!“ 

 

Седмицата ще бъде отбелязана със следните съвместни инициативи: 

 

1 април 2024 год. (понеделник)  

Откриване на „Седмица на гората – 2024 г.“  

Почистване на горски територии с граждани. 

Ние лесовъдите се срещаме ежедневно със замърсяване в горски територии, проблемите от 

това естество са вследствие лошите навици на населението, но съзнанието за ползата, 

преодолените препятствия и постигнатите резултати, ни дават надежда за една по-чиста и красива 

природа за младите поколения. 

Нека заедно бъдем част от решението на този наболял проблем! Ще бъде един хубав празник 

за всички присъстващи, които обичат нашата красива природа.  

Сборен пункт: административната сграда на ТП ДГС Омуртаг, ул. Г.С. Раковски № 21, в 

8:30 часа.  

Място: землище с. Веренци, около чешмата. 

Участници: представители на Община Омуртаг, представители на ТП ДГС „Омуртаг“, 

граждани и местни медии. 

 

2 април 2024 год. (вторник) 

Залесяване или естествено възобновяване, предимства и недостатъци. Посещение на 

възобновителен участък от държавна горска територия, демонстрация и разкриване на 

интригуващи тайни за гората и горската професия. 

Сборен пункт: административната сграда на ТП ДГС Омуртаг, ул. Г.С. Раковски № 21, в 

8:30 часа.  

Място: землище Панайот Хитово. 

Гости и участници: деца, граждани, лесовъди, представители на Община Омуртаг, 

журналисти, местни медии. 

 

Заповядайте, заедно с лесовъдите, вземете участие! Надяваме се, че всеки гражданин, 

загрижен за природата и за бъдещето на Омуртаг, ще се включи!  

Ще имате възможност да се запознаете отблизо с част от дейностите на лесовъдите. Ще 

получите отговори на въпроси, свързани с гората и нейните тайнства. 

 

 

От лесовъдите 


